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الأنبار بابل ديالى أربيل كركوك نينوى صلاح الدين

كلا نعم لا أعلم
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الخدمات المحدودة في / الظروف الصعبة 
منطقة النزوح

توفرالخدمات الأساسية في منطقة الأصل

ضرورة تأمين المنزل الخاص به والأرض 
والممتلكات

حالفرص المعيشية محدودة في منطقة النزو

المجتمع الآخرين/ عودة أفراد الأسرة 

الالتزام العاطفي بالعودة

توفر خيارات لسبل العيش

إستقرار الوضع الأمني

٢٠١٨ على المستوى الوطني, كانون الثانيالعراق: إستبيان النوايا الثاني للمخيمات   

ستعود؟ أنكب تعتقد متى بنعم، الإجابة كانت إذا  

سوف تذهب إلى منزلك الأصلي في  هل إذا كانت الإجابة بنعم،
سوف تعيش في مكان آخر؟ أو أنك لأصلامنطقة   

 التخطيط للعودة الى منطقة الأصل

 في رغبتك وراء الرئيسية الأسباب هي ما بنعم، الإجابة كانت إذا
   **الأصلية؟ منطقتك إلى العودة

 عدم التخطيط للعودة الى منطقة الاصل

 إذا لم تكن تخطط للعودة إلى منطقتك الأصلية، الى أين ستذهب؟

  **إذا كان الجواب بكلا ، فلماذا لا يمكنك العودة إلى منطقتك الأصلية؟

 أو أنت تحتاجها التي الرئيسية الاحتياجات هي ما ممكنا، ذلك كان إذا
 **الأصلية؟  منطقتك إلى بأمان وكرامة للعودة عائلتك

 (REACH Initiative ) من قبل مبادرة ريتش (Intention Survey) تم إجراء إستبيان للنوايا

مخيماً في ٦١شمل الإستبيان حيث ( CCCM) إدارة وتنسيق المخيمات قسم بالتعاون مع

تم  شخصاً(, وقد٥٧٤،٢٥١أسرة ) ١١٣،٠٧٦نحو  مختلف محافظات العراق التي تضم

عشوائية لإجراء الإستبيان خلال الفترة  ١شخصاً( كعينات٣٧،٩٢٢أسرة ) ٥٧٣١إختيار 

 .٢٠١٨-كانون الثاني -١٤و  ٢٠١٧-كانون الأول -١٢مابين 

هل تخطط حاليا للعودة الى منطقة الأصل؟ )على مستوى محافظة 

 الأصل(***

 ماهي حالة أو وضع منزلك في منطقتك الأصلية؟
 

تخطط حالياً للعودة الى منطقة الأصل؟هل   

 منطقة الأصل                   
 

على مستوى المخيمات بالإضافة الى نتائج ٪ ١٠٪ ونسبة الخطأ ٩٥تم تطبيق تقنية أخذ العينات العشوائية لنظام تحديد المواقع العالمي في كل مخيم وتعطي هذه التقنية نتائج موثوقة بمسبة *
المستوى الوطني.على ٪ ٢ونسبة الخطأ  ٪ ٩٩موثوقة بنسبة   

متعددة خيارات تحديد للمستجيبين **يمكن   
           المحافظتين هاتين من بأنهم أجابوا من فقط دهوك من واحدة وعائلة بغداد من عوائل ٣ لأن هنا ودهوك بغداد محافظتي نتائج تعرض لم***

 ( mathieu@unhcr.org ) (Intention Survey)النوايا  : إستبيانلمصادرا     ٢٠١٨-كانون الثاني-١٥: تاريخ الإنشاء  
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مدمر بالكامل متضرر جزئيا   متضرر بشكل 
كبير

لا أعلم غير متضرر  مسكون من قبل 
شخص آخر
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البقاء والإندماج في منطقة النزوح 
الحالية

لا أعلم

الهجرة إلى الخارج
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الخدمات التعليمة

المواد غير الغذائية/ الأثاث 

فرص الحصول على دخل/ سبل كسب العيش 

مواد غذائية

خدمات الرعاية الصحية

إعادة بناء المسكن/ إعادة تأهيل 

معلومات عن الوضع

زيادة الأمن و الأمان في منطقة العودة

(الخ...-الكهرباء-المياه )الخدمات الاساسية 
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للأن الأسواق المحلية لا تعمل في منطقة الأص

قلة توفر فرص التعليم في منطقة الأصل

صلالعمل في منطقة الأ/عدم توفر فرص المعيشة

الظروف أفضل في المنطقة الحالية

لأن الممتلكات متضررة أو مسروقة

الصدمة المرتبطة بالعودة/ الخوف 

عدم وجود قوات أمنية كافية في منطقة الأصل

جرةبسبب وجود عبوات ناسفة وذخائر غير متف

مدمر في منطقة الأصل/المنزل متضرر

نقص الخدمات الأساسية في منطقة الأصل

لا توجد إمكانيات مالية للعودة والبدء من جديد

لا تزال منطقة الأصل غير آمنة
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شقة في/ الإنتقال إلى منزل مهجور
حي قريب

ي الانتقال للعيش مع عائلة أخرى ف
منزل قريب

ي مشترك ف/ الإنتقال إلى مبنى عام 
نفس الحي
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يفضل عدم 
الإجابة
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